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1. Tun Boolean



console.log(a,

console.log(h,

Typ boolean

/mienna typu boolean
zawiera tylko jednga z
dwoch opcji wartosci:
true (prawda) lub false
(fatsz). Pomimo swojej
prostoty, typ ten jest
uzywany w wielu
konstrukcjach
jezykowych.



2. Operatory if/



Operator warunkowy if/else

Operator if-else pozwala na
okreslenie warunkow, w zaleznosci
od poprawnosci/niepoprawnosci

Let age prompt('Enter your age');
age = parselInt(age);

if(age >= 18) { ktorych zostanie wykonana
console.log('Welcome!'); pierwsza (if) lub druga (else) gataz

Felse { kodu (mozliwe jest utworzenie
console.log('Sorry..."); . : ) - L

) ,wielopietrowego” if przy uzyciu

konstrukgcji ...else if...).

(5]



Operator warunkowy if/else

Let balance = 10_000;
console.log( Baw 6anaHc: ${balance} rpH. );
let sum = +prompt('Cymma gna cHATMa');

if(sum <= balance){

balance = balance - sum;

console.log( BbimaHo ${sum} rpH. );
}else {

console.log('HepmocTaTo4yHo cpencTtB!');

}

console.log( Baw 6anaHc: ${balance} rpH. );

Nawiasy klamrowe w
operatorze if-else umozliwiajg
okreslenie kilku wierszy kodu,
ktore zostang wykonane, jesli
warunek jest
prawdziwy/fatszywy. Po
wykonaniu kodu instrukcji
warunkowej program
przechodzi do dalszego
wykonywania kodu programu.
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«Wielopietrowy» if/else

team_A
team_B

(team_A > team_B){
console.log('Team A - WIN!');

(team_A < team_B){

console.log('Team B - WIN!"');
{

console.log('Draw...");

Jesli zadanie obejmuje
wiecej niz dwa warianty
zdarzen, mozemy uzyc
instrukcji if else if else if
else....



3. Operatory porownania



Operatory porownania

Operatory poréwnania sg ham
znane ze szkoty. W JavaScript
console rozwigzujg one ten sam problem,
porownujgc dwa operandy i
zwracajgc wartosc prawda/fatsz.

var cC =




Operatory porownania

"Ivan";
llIvenH .

console.log(a

console.log(a
console.log(a

Porownywanie ciggow znakow w
JavaScript odbywa sie znak po
znaku. Porownywane s3 kody
znakow.



4. Operatory logiczne



Operatory logiczne

&& | ||

Operatory logiczne umozliwiajg tgczenie kilku warunkow w
jeden. Na przyktad, gdy konieczne jest sprawdzenie, czy suma
jest wieksza od zera, ale mniejsza od dostepnego salda, oba
warunki muszg byc¢ spetnione w tym samym czasie.
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Operatory logiczne

let age
let height

+prompt('BeeanTte Bo3epacT (neT)');
+prompt('BBegnte pocTt (B cM.)');

if( (age < 12) && (height < 145) ){

console.log('HyxHo aBTOKpecno!');

}elseq

console.log('ABTOKPECNO HE HYXHO.');

].

Operator if/else umozliwia sprawdzenie kilku warunkéw
jednoczesnie, a do ich grupowania stuzg operatory logiczne

AND (&&) i OR (|]).



Tabela prawdy operatoréw logicznych

&& | False | True
False | False | False
True | False | True

| False | True
False | False | True
True | True | True

Mozliwe warianty dziatania operatora
&& (operator AND) i operatora | |
(operator OR). Pierwszy z nich wymaga,
aby zarowno lewy, jak i prawy warunek
byty prawdziwe, a nastepnie wynik
bedzie true, drugi wymaga, aby co
najmniej jeden z operandéw byt
prawdziwy, aby ostateczny wynik byt
true. We wszystkich innych przypadkach
operatory zwracajg wartosc false.



5. Operator warunkowy
(Ternarny)



Operator tréjsktadnikowy

let income = +prompt('BBeauTte Baw poxop (B rpH.)');
let taxRate = income > 17 ? 19.5 : 0;

let taxSum = income * (taxRate / 100);

console.log( Cymma Hanora ${taxSum} rpH. );

Operator trojsktadnikowy jest skrocong formg zapisu operatora warunkowego. Szczegdlnie
wygodne jest rozgatezianie dziatan, ktére mozna okresli¢ w jednym wyrazeniu.



w, - warunek do sprawdzenia
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6. Troche praktyki #1



Zadanie: Uzytkownik ma pewng sume
pieniedzy na swoim koncie bankowym. Chce
przelac czesc pieniedzy, a bank chce pobrac
optate. Konieczne jest obliczenie kwoty

prowizji wedtug stawki 1% (minimum 10 PLN,
maksimum 250 PLN).
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7. Troche praktyki #2



3aga4va: Mbl 3Haem AeHb, mecal, U roa, poxKaeHua
yenosekKa. Mbl Tak»Ke 3Haem cerogHALWHUN AeHb
mecaL 1 roa, HeobxoaAMMO PacCcYUTaTb CKOJIbKO
4e/I0BEKY NOJIHbIX 1T Ha CerogHALWHNN AEHb.
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JlomallHee 3agaHue



Zadanie domowe #A1l

Zadanie: w zaleznosci od wyniku, wyswietla komunikat
o tym, co oznacza indeks (w tekscie, zgodnie z
Wikipedig). Pomoze w tym , wielopietrowy” if.



Zadanie domowe #A2

Zadanie: Konieczne jest napisanie skryptu, ktory
okresla rok przestepny lub nie na podstawie
numeru roku.



Na nastepnych zajeciach



JS: cykle

Powtarzanie wykonywania fragmentow
kodu i zadania rozwigzywane przez petle



